
ПРОВЕРОЧНАЯ РАБОТА
по математике 

3 класс



Лазарева Лидия Андреевна, учитель начальных классов, 
Рижская основная школа «Пардаугава», Рига, 2007 

1 задание
       Укажи правильную запись числа 

триста три:

а) 33 б) 330

в) 303 г) 333



Лазарева Лидия Андреевна, учитель начальных классов, 
Рижская основная школа «Пардаугава», Рига, 2007 

2 задание
      Укажи правильную запись числа 
491 в виде разрядных слагаемых:

а) 40+90+1 б) 400+900+1

в) 400+90+1 г) 400+91



Лазарева Лидия Андреевна, учитель начальных классов, 
Рижская основная школа «Пардаугава», Рига, 2007 

3 задание
      На сколько 265 меньше 458?

а) на 183 б) на 193

в) на 203 г) на 173



Лазарева Лидия Андреевна, учитель начальных классов, 
Рижская основная школа «Пардаугава», Рига, 2007 

4 задание
      Найди ¼ от 88:

а) 44 б) 2

в) 22 г) 84



Лазарева Лидия Андреевна, учитель начальных классов, 
Рижская основная школа «Пардаугава», Рига, 2007 

5 задание
      Таня пробежала 40м за 5с, а 
Марина 42м за 7с. Какая девочка 
бежала медленнее?

а) Таня б) Марина

в) Потратили одинаковое 
время



Лазарева Лидия Андреевна, учитель начальных классов, 
Рижская основная школа «Пардаугава», Рига, 2007 

Выполни действия:

а) 50 308+499
б) 20 000-1992
в) 502·6
г) 110250:5



Лазарева Лидия Андреевна, учитель начальных классов, 
Рижская основная школа «Пардаугава», Рига, 2007 

Реши задачу:

Молоком наполнили доверху 
4 одинаковых стакана. Во всех 

стаканах столько молока, 
сколько в банке. В стакане и в 

банке вместе 1л 200 мл молока. 
Сколько миллилитров молока в 

1 стакане?



Лазарева Лидия Андреевна, учитель начальных классов, 
Рижская основная школа «Пардаугава», Рига, 2007 



Лазарева Лидия Андреевна, учитель начальных классов, 
Рижская основная школа «Пардаугава», Рига, 2007 

1 задание
       

триста три:

         в) 303



Лазарева Лидия Андреевна, учитель начальных классов, 
Рижская основная школа «Пардаугава», Рига, 2007 

2 задание
      

491

в) 400+90+1



Лазарева Лидия Андреевна, учитель начальных классов, 
Рижская основная школа «Пардаугава», Рига, 2007 

3 задание

265 меньше 458  

б) на 193

458
10

265
391



Лазарева Лидия Андреевна, учитель начальных классов, 
Рижская основная школа «Пардаугава», Рига, 2007 

4 задание
     ¼ от 88:

    в) 22

88 : 4 · 1 = 22 



Лазарева Лидия Андреевна, учитель начальных классов, 
Рижская основная школа «Пардаугава», Рига, 2007 

5 задание
    Таня пробежала 40м за 5с, а Марина 42м за 7с. 

Какая девочка бежала медленнее?

б) Таня

1) 40 : 5 = 8 (км/ч) – v Тани
2) 42 : 7 = 6 (км/ч) – v Марины



Лазарева Лидия Андреевна, учитель начальных классов, 
Рижская основная школа «Пардаугава», Рига, 2007 

Выполни действия:
а) 50 308
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-



Лазарева Лидия Андреевна, учитель начальных классов, 
Рижская основная школа «Пардаугава», Рига, 2007 

Реши задачу:

Молоком наполнили доверху 
4 одинаковых стакана. Во всех 

стаканах столько молока, 
сколько в банке. В стакане и в 

банке вместе 1л 200 мл молока. 
Сколько миллилитров молока в 

1 стакане?



Лазарева Лидия Андреевна, учитель начальных классов, 
Рижская основная школа «Пардаугава», Рига, 2007 

=

+ = 1 л 200 мл



Лазарева Лидия Андреевна, учитель начальных классов, 
Рижская основная школа «Пардаугава», Рига, 2007 

1л 200мл =1000мл + 200мл
1 200 мл=

=

+ = 1 200 мл



Лазарева Лидия Андреевна, учитель начальных классов, 
Рижская основная школа «Пардаугава», Рига, 2007 

2) 1 200

0

5
1) 4 + 1 = 5 (ст.) - всего 

21 0-
2

0
4

-20

0
(мл) - в 1 стакане

Ответ: в 1 стакане 240 мл 
молока.



Лазарева Лидия Андреевна, учитель начальных классов, 
Рижская основная школа «Пардаугава», Рига, 2007 


